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1. PesynbTaTsl 00ydenusi, periamenTuposanabie ®I'OC COO ¢ yuerom ®I'OC CIIO

OK 01. BeiOupare crocoObl pemieHus 3aad Npo(ecCHOHATBbHON N1eATeTbHOCTH
IPUMEHUTEIBHO K Pa3IMYHBIM KOHTEKCTaM;

OK 02. Hcnonbs3oBaTh COBPEMEHHBIE CPEJCTBA IOUCKA, aHAJIM3a U HHTEPIPETALUN
uHpOpMaLKU, 1 UHPOPMALMOHHBIE TEXHOJIOTMU JAJIS BBINOJHEHUS 3a7ad IpodecCHOHATbHON
JeSITEIbHOCTH;

OK 03. IlnanupoBaTh W peaqu30BBIBaTh COOCTBEHHOE NpPOPECCHOHATBHOE U
JMYHOCTHOE pa3BUTHE, MPEIIPUHUMATENBCKYIO NESATEIBHOCTh B IpodeccuoHanbHOU cdepe,
UCIIOJIb30BaTh 3HaHUA 110 (MHAHCOBON I'PAMOTHOCTH B PA3JIMYHBIX )KU3HEHHbBIX CUTYalMsX;

OK 04. Db dexTrBHO B3auMOACHCTBOBATh U paOOTaTh B KOJUICKTUBE U KOMAH/IE;

OK 05. OcyuiecTBiTh YCTHYIO U MUCbMEHHYI0 KOMMYHHUKAIIMIO Ha TOCYAApCTBEHHOM
a3bike Poccuiickoit ®epepanuu ¢ y4eToM OCOOEHHOCTEH COLMAIBHOTO U KYJIBTYPHOTO
KOHTEKCTa;

OK 06. IIposBIsTh TIpa’KAAHCKO-NIATPUOTHUYECKYIO MO3HUIMIO, JEMOHCTPHUPOBATH
OCO3HAHHOE TTOBEJCHNE Ha OCHOBE TPATUIIMOHHBIX OOIIEUEIOBEYECKUX IIEHHOCTEH, B TOM YHCIIe
C Y4YeTOM TrapMOHHU3ALUM MEKHAUHMOHAIBHBIX M MEXPEIUTHMO3HbIX OTHOILIEHUN, NMPUMEHSTh
CTaHJapThl aHTUKOPPYILIUOHHOTO [TOBEICHMUS;

OK 07. CopelicTBOBaTh COXPAHEHHUIO OKPYKAIOLIEH Cpelibl, pecypcocOepex eHuIo,
OPUMEHSATh 3HaHWS OO0 U3MEHEHUU KIuMaTa, MHPUHIUIBI OepexIIMBOro IMPOU3BOJACTBA,
3 PEKTUBHO ACHCTBOBATH B UPE3BBIYAWHBIX CHTYAIIUSX;

Ilpogpeccuonanvnvie komnemenyuu no cneyuanvnocmu 43.02.15 «llosapckoe u

KOHOumepckoe 0eno»

I1K 1.3. TIpoBoaUTL NPUTOTOBIEHHUE | TIOATOTOBKY K Pean3aluu 1moyhadpukaTon
Pa3HO00Pa3HOro aCCOPTUMEHTA JJIsl OJII0J], KYJIMHAPHBIX U3JIEIHIA U3 PHIOBI M HEPHIOHOTO BOHOTO CHIPhSI.

[IK 1.4. IIpoBoaWTH TPHUTOTOBJICHUE W TMOJATOTOBKY K peayn3anuu monydadbpukaToB
pa3HOOOpa3HOr0 acCCOPTUMEHTA Ui O0Jl, KyJUHApHBIX M3AEIUHA U3 Msca, JOMAallHeH MTUIbI,
JIMYH, KPOJIUKA

[IK 2.3. OcyuecTBisTh NPUTOTOBIEHUE, TBOpYECKOE O(OpMIIEHWE U TMOATOTOBKY K
peajin3alnuy CyrnoB pa3HOOOpa3HOro aCCOPTUMEHTA

I[IK 2.4. OcyumecTBisTh NPUTOTOBIEHUE, HEMPOJOJDKUTENBHOE XPAHEHUE TOpSAYUX
COYCOB pa3HOOOPA3HOT0 aCCOPTUMEHTA

[IK 2.5. OcymecTBisiTh NPUTOTOBIEHHE, TBOpYECKOE O(OpMIIEHHE M TOJATOTOBKY K
peaM3alluyi TOpsiuux ONIOJ M TapHUPOB W3 OBOILIEH, rpuboB, Kpyr, O0OOBBIX, MaKapOHHBIX

U3JIeNHiA Pa3HOOOPa3HOTO aCCOPTHUMEHTA



IIK 2.7. OcymecTBisTh NPUTOTOBIICHHWE, TBOpYECKOE O(OPMIICHHE M TOATOTOBKY K
peanu3aly TOpsSYuX ON0J, KYJIWHAPHBIX M3JIEIHMH, 3aKyCOK W3 pPbIObI, HEPHIOHOTO BOIHOTO
CBIpBSl PA3HOOOPA3HOI'0 ACCOPTHUMEHTA

IIK 3.4. OcymecTBisTh NPUTOTOBIICHHWE, TBOpYECKOE OMOPMIICHHME M TOATOTOBKY K
peanuzanuu 6yTepOpoI0B, KaHaIe, XOJI0JHBIX 3aKyCOK Pa3HOOOPa3HOr0 aCCOPTUMEHTA

IIK 3.5. OcyuiecTBisTh HPUTOTOBICHHE, TBOpYECKOE O(GOPMIICHHE M TOATOTOBKY K
peanu3ali  XOJOMHBIX ONI0J W3 pbIOBI, HEPHIOHOTO BOJHOTO CHIPbS Pa3HOOOPA3HOTO
aCCOpPTHMEHTA

IIK 3.6. OcymecTBisTh NPUTOTOBIICHHWE, TBOpYECKOE OMOPMIICHHME M TOATOTOBKY K
peanu3aiy X0JI0AHbIX OO U3 Msica, JOMAIIHEH MTUIBI, AUYH Pa3HOOOPa3HOTO aCCOPTUMEHTA

IIK 4.2. OcyuiecTBisTh NPUTOTOBICHHE, TBOpYECKOE O(OPMICHHE U IMOATOTOBKY K
peanu3anuy XOJ0JHBIX CIAIKUX OII0M, TECEPTOB pa3HOOOPA3HOTO ACCOPTUMEHTA

IIK 4.5. OcymecTBisiTh MPUTOTOBIEHHE, TBOpYECKOe O(OpMIIEHHE U TMOATOTOBKY K
peanu3aiiy ropsiauxX HAIMMTKOB pa3HOOOPa3HOTO aCCOPTUMEHTA

K 5.3. OcymecTBiiaTh HM3rOTOBICHHE, TBOpYECKOe O(GOpPMIIEHHE, MOJATOTOBKY K
peanuzanuu [1K

I[IK 5.4. OcyuiecTBiarh HW3rOTOBIEHHE, TBOpYECKOe OGOpMIIEHHE, MOATOTOBKY K
peanu3ai MyYHBIX KOHIWTEPCKUX HM3JACIHNA Pa3HOOOpa3HOTO acCOPTUMEHTa XJIe000yI0UHBIX

u31enui 1 Xjieda pa3HooOpa3HOro aCCOPTUMEHTA



2. @oHX OLIEHOYHBIX CPEICTB 1JIsl BXOJAHOI0 KOHTPOJISA

Bx0/HO# KOHTPOIIL COCTOUT U3 3a/IaHUM, YACTUYHO B3ATHIX U3 OTKPBITOro Oanka OI'D u

BIIP no maremaruke. Ha BbInojiHeHUE 3alaHUN BXOJTHOTO KOHTPOJIS JaeTca 1 akaaeMHU4ecKUit

yac (45 munyr). [Ipu BbimonHeHUN 3a1aHuil TpeOyeTcs MPEeACTaBUTh XOJ PEIICHUs U yKa3aTh

MOJTy4eHHBI OTBET. [IpaBHILHO BBIMIOJIHEHHOE 3aJaHUE OICHUBAETCS B OAMH Oai. bamisl,

IMOJIYYCHHBIC 3a BCC BBIIIOJIHCHHBIC 3aaHWA, CYMMHPYIOTCA.

IlIkana nepesooa 6ann0e 6 ommemku no NAMUOGANTLHOU cUcCmeMme.

OTMeTKa

Yuciio 0aJ1J10B,
He00X0uMOe /1JIsl TOJTYYeHHS OTMETKHU

«3» (yoosnemeopumenbHo) 5-6
«4» (xopowio) 7-8
«5» (omauuno) 9-10

OO6pa3oBarenbHble pe3yibTaThl, MOAJIEKAIINE IPOBEPKE (ITIEMEHTHI):

OK 01, OK 02, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.

[K 2.3, 11K 2.5

38}131—[1/[7[ BXOJQHOI'0 KOHTPOJIsA

1 BapuaHT
Pemite ypaBHeHUs: U HEpaBEHCTBA!

2-3(x+2)=5-2x
x°-10x+16=0
3(1-x)-(2-x)<2
x2-x-6>0
[TpoxoauT nu rpaduk GyHKIUHN yepe3 TOUKY
V=-2x+6  A(-35;76)
Pemure cucreMy ypaBHEHHI
x+y=5
x*y=6
ITocrpoiite rpaduk GpyHKIMK y=x’-4x+3
YIpocTuTe BBIpaKEHUE:
a a a+s

( - ) *

a—B a-+B d

6. BrrunciuTe 3HaUCHHUE BBHIPAXKEHUS

a) (7,2*10)/(1,2*10'%)
6) (V8 * V6) /24

7. Pemute 3amayn.

Ot Typ6a3bl 10 CTaHIIMU TYPUCT JOeXal Ha Bejocumene 3a 3 4vaca. [lemkoM oH mor Obl
MIPOUTH 3TO paccTosiHuE 3a 7 dacoB. M3BECTHO, YTO €ro CKOPOCTh MENIKOM Ha 8KM/4 MEHBIIIE,
yeM Ha Benocunene. C Kakoil CKOpOCThIO eXajl TYPUCT U YeEMY PaBHO PAcCTOSHUE OT TypOa3bl 10

CTaHIIMH?

8.Ha cuet B 6aHKe, 10X0J1 IO KOTOpOMY cocTaBiisieT 16% TogoBhIX BHECTH



64 ThIC. pyOseir. CkoNBKO ThICSY pyOnel OyJeT Ha cyeTe uyepe3 TOJ, €CIM HUKAKUX

orepanuii Co CYETOM HE ITPOU3BOIUTH?

9. Pemnrte cucteMy HEpaBEHCTB:

2x+1<8

3-2x<0

10. ITonm koMHaTHI, UMEOIIICH (POpMY IPAMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU SM U 6M, TpeOyeTcs

10.

MOKPBITH IMMAPKETOM W3 MPSMOYTOJBHBIX JOMIEYEK CO CTOPOHaMH ScM U 25 cM. CKOJIBKO
MOTpeOyeTCs TAaKUX JAOLICYEK?

2 BapuaHT
Pemmre ypaBHEHUS 1 HEpaBEHCTBA:

0,2 - 2(x+1)=0,4x

X*+3x-4=0

4(x-1)-(9x-5)>3

2x°-3x-5>0

[TpoxoauT u rpaduk GyHKIUHN Yyepe3 TOUKY
Y=2x-4 B(-45;-86)

Pemnre cucreMy ypaBHEHMI

x*y=8

x+y=6

[Toctpoiite rpaduk GpyHKUINUN y=-x2+4x-3
Ynpoctute BeIpaxeHue:

B B da—B
(a — B B a-+ B) * B
Brrunciaure 3HaueHue BbIPaXCHHA
a) (6,4%10'%)/(8*10
6) (V5 *V2) /20

Pemmre 3amaun.

JlBa memiexoja BBIIUIM OJHOBPEMEHHO HABCTpEUy JAPYr JIPYTY M3 JBYX IOCEIKOB U
BCTpETUIINCH uepe3 3 yaca. PaccrosHue mexnay nocenkamu 30 km. Haiiaure ckopocTb
Ka)XJIOTO TIEIIeX0/1a, €CJIM Y OJTHOTO OHA Ha 2 KM/4 MEHbIIIE, YeM Y APYroro?

Ha cuer B 6anke, 70Xx0/ 10 KOTOpOMY cocTaBiisieT 18 % romoBbIX BHECTH

52 toic. pybnei. CKOJIBKO ThICAY pyOJsield OyJaeT Ha cueTe 4epe3 Troj, €CIIM HUKAKUX
orepanuil Co CYETOM HE ITPOU3BOIUTH?

PemuTe cucteMy HepaBeHCTB:

1-3x<16

6+2x<6

[Tonn koMHaThl, UMeroLIeH (GopMy IPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOpOoHamMHu 6M U 9M, Tpebyercs
MOKPBITh IMAPKETOM W3 MPAMOYTOJIBHBIX JomIedek co cTopoHaMu S5cM U 20 cm. CKOJIBKO
MOTpeOyeTCs TAKUX JOUICUYEK?



3. ®oH O1IEHOYHBIX CpeacCTB AJd TEKYHIETro KOHTPOJIA

Texkymuil KOHTPOJIb HMPOBOAATCS BO BpPEMsS ayJUTOPHBIX 3aHATUN 110 MaTEMaTUKE B
COOTBETCTBUHM C Y4eOHBIM IUTaHOM M paboueit mporpammbl OJ] «Marematuka» 1o BceM
pasgenaM nporpamMmbl. Tekymui KOHTPOJIb COCTOMT U3 JABYX YacTC: TEOPETUYECKOW U
npaktudeckoi. [Ipu 3ToM oOy4aromuecs Moay4yaroT JIB€ OTMETKH.

Teopernueckas 4acTh MPOXOIUT B (POpPME YCTHBIX OTBETOB: O0YYAIOIIMECS BBHITSATUBAIOT
[T KapTOYEK C BOIPOCAaMM, JAIOT IOJHBIM OTBET (CO CHHCKOM BOIPOCOB OOYyYarOLIUECs
3HAKOMATCA B Hauajle U3y4eHUs pa3ziena).

IlIkana nepesooa 6an106 6 ommemKu nO NAMUOANTLHOU cUCmeEMe.

OTMeTKa

KoauuecTBo BEPHBLIX OTBETOB HA
TCOPETHYCCKHUE BOIIPOCHI

«3» (yOosremeopumenbHo) 3
«4» (xopouio) 4
«5» (omauuno) 5

3aaHus NPaKTUUECKOM 4acTu (KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI) YACTUUHO B3AThl U3 OTKPHITOTO
6anka EI'D u BIIP no maremaTuke.

Ha BbInosIHEHNE KOHTPOJIBHOM paboThI [0 MaTEMAaTUKE 1aeTcsl 2aKaJleMUYEeCKUX Jaca
(90 munyT).

KonTtponbnast pabora cocrour ux 2-x yacred. B mepBoit wactu mnpenjaraercs
BBITIOJIHUTH 2 33JJaHHs, BO BTOPOH YacTH MpenjiaraeTcsi BHIIOIHUTD 5 3aMaHuil - 0)OPMUTH X0
pEILIEHNUs U 3aIucaTh I1OJy4YE€HHBII OTBET.

3a mpaBUIIbHOE BBIOJIHEHHUE JIF0O0O0T0 337aHusl 00yJaroIuiics MojyyaeT oiuH Oaa.

banunbl, nony4yeHHbIe 3a BCE BBIIIOJIHEHHBIE 3a/1aHUs, CYMMUPYIOTCS.

IlIxana nepesooa 6an106 6 ommemKku no NAMUOANILHOU CUCHEME.

OTMeTKa YucJjio 0a1710B,
He00X0uMOoe /1JIsl IOJY4eHHSI OTMETKHU
«3» (yoosnemsopumenbHo) 4
«4» (xopowio) 5
«5» (omauuno) 6-7

3.1 IIpsamMbIe ¥ MJIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE.

Koopaunatsl 1 BeKTOpBI

OO6pa3zoBaTenbHBIE PE3YIBTATHI, TOAJICIKAITUE TIPOBEPKE (FTIEMEHTHI):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 05, OK 07.
IIK 2.3, TIK 2.5, TIK 3.4, T1K 3.6, [IK 4.2



TeopeTnyeckre BOMPOCHI:

1. Chopmynupyiite Teopemy [Tudaropa.

2. [lepeuncnure OCHOBHBIE (PUTYPBI B TPOCTPAHCTBE.

3. Ilepeuncnute criocoObl 3a1aHuUs MIIOCKOCTH.

4. IIponomxute TeopeMy: «Ecin onHa n3 IByX NapajuIeIbHBIX IPAMBIX
MIEPIEHIUKYIISPHA INIOCKOCTH, TO...».

5. Ilponomxute Teopemy: «Eciau nBe napauiesbHble IIJIOCKOCTH IEPECEKAIOTCsA
TpEThEH, TO...».

6. ChopmynupyiiTe onpenesaeHrue AByrpaHoro yria.

7. ChopmynupyiiTe onpeneeHne TPEeXrpaHoro yria.

8. PackpoliTe OHATHE «YTOJI MEXKAY IPSIMBIMU».

9. Ilepeuncinre B3aMMHOE PaCIOJIOKEHUE IBYX MPAMBIX B IPOCTPAHCTBE

10. Kakue npsiMble Ha3bIBAIOTCS MapajuieIbHBIMU B POCTPAHCTBE?

11. Kakue npsimble Ha3bIBatOTCS CKPELMBAIOLUMUCS B IIPOCTPAHCTBE?

12. Kakue npsiMble Ha3bIBalOTCS MEPIEHANKYISIPHBIMU B IPOCTPAHCTBE?

13. Tlepeuncaute B3aMMHOE PACIIONIOKEHHUE TPSMOU U INIOCKOCTH B IIPOCTPAHCTBE.
14. PackpoiiTe NOHATHE «yTOJ MEXAY IPSIMOM U INTIOCKOCTHIOM.

15. PackpoliTe NOHATHE «1apAJUIENbHOCTD MPSMON U INIOCKOCTH.

16. PackpoliTe NOHATHE «IIEPIEHIUKYISIPHOCTD MPSIMOU U MIIIOCKOCTH.

17. Tlepeunciaute B3aMMHOE PACIIONIOKEHUE JBYX IIJIOCKOCTEM B IIPOCTPAHCTBE.
18. PackpoiiTe MOHATHE «yTOJI MEXAY TUIOCKOCTSIMUY.

19. PackpoliTe NOHATHE «1apaJlIeIbHOCTD MIIOCKOCTEN».

20. PackpoiiTe NOHSTHE «IIEPIEHIUKYIISIPHOCTD IJIOCKOCTEW.

21. Kak HaliTu pacCTOSIHME OT TOYKH J10 MPSMOit?

22. Kak HaliTu pacCTOSIHUE MEXAY NPAMbIMU?

23. Kak HaliTu pacCTOSIHUE MEXY MIOCKOCTSIMU?

24. Ilponomxkute onpeaenenue: «llepneHaAnKynsap — 370...».

25. Ilponomxkure onpenenenue: «HakimoHHas — 3T0...».

26. [Iponomxkute onpeaenenue: «IIpoekius HAKIOHHOM — 3TO.. ..

27. Ilepeuncinte CBOMCTBA MAPATUIETBHOTIO TPOEKTUPOBAHUS.

28. [IpuBenuTe mpuMepsl CHMMETPUI Ha IIJIOCKOCTH B MPUPOJIE, UCKYCCTBE,
apXUTEKTYpE.

29. IlpuBenuTe NpUMepsl CAMMETPUI B IPOCTPAHCTBE B IIPUPOJIE, HCKYCCTBE,
apXUTEKTYpeE.

30. B ueM oTnuuMe MOHATHE «IBHIKEHUE» OT MOHATHUS «ITOBOPOT»?



KonTpoabHas padora

[Ipsimbie ¥ TIIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE

Bapuanm Ne [

1. Haknonnsie AB 1 AC cOCTaBIISIIOT C IIOCKOCTBIO YTIJIbl, COOTBETCTBEHHO paBHbIe 30
u 45, npuueM AB = 4 cm. Haitaute paccTtosiHue ot T. A A0 MJIOCKOCTH 0. U IJIMHY HAKJIOHHOMN

AC.

JlonmoJHUTE/IbHAS YACTh.

2. bmogo moa 3anuMBHOE B BUAE paBHOOEAPEHHOTo TpeyrodbHukadBC, rie OCHOBaHUE
BC paBHo 12 cm, 6okoBas ctopoHa 10 cm. M3 BepmmHbl A mpoBeneH orpe3ok AD = 15 cwm,

MEePIEHANKYIISIPHBINA TIIIOCKOCTH TpeyroiabHuka ABC. Haiimure paccrosHue oT Touku Do

croponsl BC.

KoopauHats! 1 BEKTOPBI
Bapuanrt 1
1. Manst Touku A (0;4;0), B (2;0;0), C (4;0;4), 1(2;4;4). Hokaxwute, uto ABCJ] -pom0.
2. Nausl Bexktopsr a(-1;2;0), B(0;-5;-2), ¢(2;1;-3). Haiitu BekTopsl p=3B-2a+3c, k=3c-2B+a.
3. Beruucnure yron mexay Bekropamu AB u C/1, ecniu A(3;-2;4), B(4;-1;2), C(6;-3;2), A(7;-
3;1).
4. Bepumnsl Tpeyronbiuka ABC umeroT koopauHatel: A(1;6;2), B(2;3;-1), C(-3;4;5).

Pasnoxute BekTopbl AB, BC, CA 1o koopauHaTHBIM BekTopaM |, j, K.
/Jlonoanumenshan uacmeo.

5. Onpenenute Bup Tpeyronsauka ABC, ecnu A(9;3;-5),B(2;10;-5), C(2;3;2).
3.2 OCHOBBI TPUTOHOMETPHUH.
Tpuronomerpuyeckue pyHKIUUHA
OO0pa3oBaTte/bHbIE pe3y/abTaThl, NOJJIEKANIHE TPOBEPKe (3JIEMEHThI):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06.
Teopernyeckue BONpPOCHI:
1. Yemy paBeH yroi B OJIUH paguaH?

2. B kakux 4eTBepTAX TPUTOHOMETPUYECKOTO Kpyra QyHKIUS y=sInX NPUHUMAET
MIOJIO’KUTEIIbHBIC 3HAYCHUS !

3. B Kakux 4eTBepTAX TPUTOHOMETPUUECKOTO Kpyra GYHKIIUS Y= COSX IPUHUMAET
OTpHULIATENIbHBIE 3HAUEHUs?

4. Ilponomxute onpenenenue: «CUHYC OCTPOro yria — 3TO...».

5. Ilponomxute onpeaenenue: «kKocHHyC 0CTpOro yria — 370...».
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6. IIponomxkure onpenenenue: «TaHreHe ocTPOro yria — 3To...».

7. ChopmynupyiiTe OCHOBHOE TPUTOHOMETPUIECKOE TOKIECTBO.

8. Uemy paBHO mpou3BeeHue tgx*ctgx?

9. YUemy pasensin(2x)? ChopMmynupyiTe TpaBUiIO BEIYUCICHHUS.

10. Yemy paBencos(2x)? ChopMynupyiTe MpaBUiIO BEIYUCICHHUS.

11. [lepeuncnure TpUroHOMETpUIECKHE (DYHKIIMU, YKAKHTE UX TICPUO/IBL.
12. Uemy paBen nepuo GyHKIIMH y=cos(4x)?

13. emy paBeH nepuo GyHKIHH y=cos(X/4)?

14. Onpenenute 06acTh 3HaUeHHUS GYHKIUU Y=3C0S(5xX)?

15. [epeurcaute crOCcOOBI PELICHUS TPUTOHOMETPUIECCKUX YPaBHEHHIMA.

16. PackpoiiTe anropuT™ pelieHrs OIHOPOAHBIX TPUTOHOMETPHUUECKUX YpaBHEHUH MEPBOTO
MOpsI/IKa.

17. PackpoiiTe alrOpUTM pEIIEHUs] OTHOPOAHBIX TPUTOHOMETPUUECKUX YPaBHEHHUI BTOPOIrO
HOpsI KA.

KonrtpoabHnas padora
Yacrs 1

1. Beraucennre:

L _13mY
a) sin 3 B) ig 6 I
on
0) cos [*1‘]; r)ctg 13,5m.
2. PemuTe ypaBHeHHA:
int=2; 6)oost= o
a)sint = 3 Yeost= 9
Yacrtn 2
1. Beruucanre:
1) arccos 0; 2) arccos 1; 3) arccos Q
A) ’ P) )
4) arccos l; 5) arccos [ —L ]; 6) arccos (—QJ
2 . 2
b) 1) aresin 1 — arcsin (-1); 2) arcsin L + arcsin [ = ];
\/2 v2
3) arcsin % + arcsin LE-; 4) arcsin ( ] + arcsin ( )
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2. Pemunte ypaBHeHMe:

A) 1) cosx=%;

N
B) 1) sin . x= 5

B) 1) cos4x =1;

4) 2 cos% = /3;

O6pa3oBarenbHbI€ Pe3yJbTAThl, MOIJIEKAIINE POBEPKe (3J1€MEHTDI):

2) cos x =-0,3;

’

=

2) sin x = ¥
2

2) cos 2x =-1;

5) cos(x+-'7§)=0;

3) cos x =— ~——.
3

3) sin x = —

1.
V2

3) V2 cos X =-1;

'

6) cos (Zx— 5) 0.
4

3.3 [IpousBoaHas pyHKIUH, ee IPUMEHECHHE

OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.

IIK 1.1.

TeopeTnveckue BONMPOCHI:

1. HpOI[O.]'DKI/ITe OIIpCACIICHUC! «ITocaeqoBaTeabHOCTh — 3TO...».

2. [IpuBeaute nmpumep apupMeTUIeCcKoi MPOrpeccuu.

3. IIpuBenuTe npuMep reOMETPUIECKON TPOrPECCUU.

4. IlpuBeaute npumep 6€CKOHEYHO yObIBAIOLIEH reOMETPUUECKON IPOrPECCHH.

5. Ilponomxure onpenenenue: «IIponssogHas — 31o...».

6. PackpoiiTe reOMETpUYECKUI CMBICI IPOU3BOIHOM.

7. HpOI[O.]'DKI/ITe OIIPECACIICHUC! «KacarenpHas — 3T0...».

8. Packpoiite Gpusnueckuii cMbICI MPOU3BOAHOM.

9. [lepeuncnute npaBusiia BEIYUCICHUS TIPOU3BOIHBIX.

10. Yemy paBHa IPOU3BOIHAS CTETICHHOM (PYHKITUHU?

11. Yemy paBHa pon3BOAHAS IPOU3BEACHUSA?

12. Yemy paBHa NpoU3BOIHAS YACTHOIO?

13. Yemy paBHa IPOM3BOIHAS CIOXKHON QYHKIUU?

14. Chopmynupyiite npu3HaKk Bo3pacTaHus (yHKIIHH.

15. Chopmynupyiite npusHaK yobIBaHUS (PYHKLIUU.

12



16. ChopmynupyiiTe mpu3HaK TOYKA MaKCUMyMa (PyHKITUH.
17. ChopmynupyiiTe npu3HaK TOUKH MUHUMYMa ()YHKIIHH.

18. CocraBbTe alropuT™M peUICHHs 33aJad Ha HAXOXKIEHUS HauOOJIbLIET0 M HAaUMEHBIIETro
3HaYeHUs (PYHKIIMH HA OTpe3Ke?

19. CocTaBpTe aIrOpUTM HCCIECIOBaHUSA M TOCTPOEHUS rpaduka (YyHKIMH C TOMOIIBIO
IIPOU3BOJHOM.

20. Kak HaliTH BEepTUKAJIBbHYIO aCUMIITOTY rpaduka GyHKIUnu?

KounTtpoabHas pa6ora
Oo6s13aTesibHAs YaCTh
IIpu pemenun 3agannii 1-4 3anummTe NPaBUIbHBINA OTBET U3 YETHIPEX MPEAIOKECHHBIX.
1. (1 6amn) Yemy paBHa mpou3BoHas GYHKIIMH Y=COS2X?
A) y'=—sin2x; b) y'= - 2 sin2x; B) y’=-2cos x sinx; I') y'=2cos x.
2. (1 6ayn) ITo xakoit u3 GopMyIT BEIYUCIISCTCS POU3BOIHAS TPOU3BEACHHS?
A) (utv)=u+v’; B) (uv)=u’v+uv’; B) (uv)” = u'v—uv'v2 ; I)(f(g(x)) = (g(x))*g"(x).
3. (1 6amn) Pemure ypaBuenue f'(x)=0, ecnu f(x)=3x2 — 6x +4. Boibepute oTBeT.
A)1;b)-1;B)4;T) -4.

4. (1 6ann) Ha pucynke nzo0paxken rpapuk nmpousBogHoi GyHkiuu f(x), onpeaeneHHoi Ha
unrtepsaie (—10; 8). Halinure komudecTBO Touek Makcumyma QpyHkiuuf(x) Ha orpeske [—9;6].

A)5;b5)4;B)2; 1) 3.

[Tpu BBIMOMTHEHUY 3aJaHU 5-8 3aMUIINTE X0/ PEIICHUS U TTOTyUYEeHHBINH OTBET.

5. (2 6anna) MatepuanbHasi TOUKa IBUXKETCS MPSIMOJIMHEWHO 10 3aKOHY

(rae X — paccTosIHUE OT TOYKH OTCYeTa B MeTpax, t —

BpeMs B CEKYHJIax, M3MEpPEHHOE C Hauasa JABuxkeHus1). Haiiaure ee ckopocTs (B M/c) B
MOMEHT BPEMCHH.

6. (2 6amra) Ha pucynke nzo0paxén rpaduk Gynkiuu y = f(X) u kacaTenbpHas K HEMY B
Touke ¢ abcuuccoit x0. Haliqure 3Hauenue npousBogHoi ¢pyHkiuu f(x) B Touke xO0.

7. (2 6anna) Pemmure HepaBeHCTBO: (X—2)(x+3)(x—8) >0

8. (2 6amna) Uccnenosars pynkumio f(x)=x3 — 3x u mocTpouts e€ rpaduk.

13



JIomoJTHUTEIbHAS YACTh
[Tpu BeIONTHEHNH 33aJaHUA 9 3aMUIIUTE X0, 000CHOBAHUE PEILICHHS U IOJTYYECHHBIA OTBET.
9. (3 Gamma) Jlns mpa3gHUYHOTO CTOJIA TOBAp PEIIMI NMPUTOTOBUTH HEOOBIYHBINH (PYKTOBBIH
canar. B KynuHapHOM KHHT€ HAIlMCAaHO, YTO Ha 3 MOPLMM TAKOro cajara moHagooutcs 150 r
kuBH, 210 r manro, 180 r nanaitu u 60 r MUHIATBHBIX OpeXxOB. [10 CKOJIBKO IpaMMOB KaXkJ10TO
UHTpeNeHTa He0OX0IUMO B3STh 1715 purotoBienus 20 nopuuit ppykToBoro canara?
DTanoHbI OTBETOB:
Howmep 3ananus
123456789
OteBer Bb A B 8 1,25 (-3; 2), (8; +©) - 10x10
3.4 llepBooOpa3Hasi pyHKUIMH, ee IPUMEHEHUE
OO0pa3oBaTte/bHbIE pe3y/abTaThl, NOJJIEKAIIHE TPOBEPKe (3JIEMEHTHI):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.
[1IK 3.4, 1K 4.5, T1IK 5.3
Teopernyeckue BONPOCHI:
1. [Tponomxkure onpenenenue: «dyukus F(x) Ha3piBaeTcs ...».
2. PackpoiiTe reoMeTpUUECKUNA CMBICI OMPEIETICHHOT0 HHTETpaa.
3. [Iponomxure onpeaenenue: «KpuBoauHenHas Tpanenus — 3TO...».
4. Chopmynupyiite popmyny HeroTona-JlenOuura.
5. B yem 3akirogaercs o0l BUA BCeX MepBOOOpa3HbIX?
6. [lepeuncirre npaBuiia BEIYUCICHNUS HHTEIPAJIOB.

KonTtpoabsHnas padora

Oo0s3aTeIbHas YACTh
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llpu pewernu 3aganni 1-4 3anuwnTe MpasnibHbIH OTBET U3 YETHIPEX MTPEL/IOKEHHBIX.
1. (1 6ann) Ins kakoi u3 dyHkumit dyHkums F(x)=x-3x"+1 asnsetcs nepsoobdpasHoit?
A) f(x)=3(x’-2); B) f(x)=3x(x"-2); B) f(x)=3x"6x+1; I') f(x)=3x"-6x.
2. (1 6ann) [aHa dyHkuus f(x)= 3x"+1. Yemy pasHa F(1)
A)2;B) 4;B) 6;T) 1.
3. (1 6ann) 06wmit BuA Bcex nepeooobpasHbix ana f(x)=sinx?
A) F(x)=cosx+C; b) F(x)=-cosx+C; B) F(x)=tgx+C; ') F(x)=-tgx+C.
4, (1 6ann) Beluncnute onpeeneHHblit MHTErpan ff xdx.
A)-1; b) 1; B) -1,5; T) 1,5.

llpu Beinonxennu 3a8aHni 5-8 3anulnTe Xo[ peueHHs H NoNyYeHHbIH OTBET.

5. (2 6anna) Aensetcs nu F(x)=x’-3x+1 nepsoobpasHoit ans dyHkumn f(x)=3(x’-1)?

6. (2 6anna) 3apaite nepsoobpasHyw F(x) ana dyHKumum f(x)=3x>-2x, ecnu U3BeCTHbI
koopauHatbl Toukn M (1, 4) rpaduka F(x).

7. (2 6anna) Ha pucyHke uzobpaxeH rpaduk dyHkuun y=f(x), onpegenénHoit Ha
uHTepsane (—3; 11). Haiigute HaumeHbllee 3HaYeHne dyHKUMK fx)Ha oTpeske [2; 9,5].

A v=[l=z)
_\ //\\
AT NN
VAV I

8: (é 6anna) Ha pmcyHlKe' v|'306bame|-| rpacdmk HekoTopon pyHKumK y=Ff(x). Monb3lyack
PUCYHKOM, BLIYUCAUTE ONPELENEeHHbIN MHTerpanflsf(x)dx.

VA
v=f(x)

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
1

) e e e e e s e e e

0

I[OHOJIHHTCJ'IBH&H 4acCTb.

flpn BeINOAHEHHN 33[3aHUA 9 3anHHTe X04 OBOCHOBAHHE DELIEHHA M MONYYEHHbIH
orBer.

9. (3 6anna) BeluncnuTs NNoOwWaAL CEpPBEHOI NEPUMETP KOTOPOW OrpaHUYMBAT NUHUM
y=0, y=x, y=-2x+6. PewnTb AByMA cnocobamu. Caenatb yepTex.

JT1anoHbl OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3afaHun
Oteer r A b r aa X-X+h -3 12 3

3.5 MHOrorpaHHUKH M TeJIa BpalleHus
Oo0pa3oBaTte/ibHbIE Pe3yJIbTAThl, MOJJIEKAIHE TPOBEPKe (3JIEMEHTHI):

OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.

15



[IK 2.3, TIK 2.5, 11K 3.4, [IK 3.6, IIK 4.2, I1IK 4.5, [1IK 5.3, TIK 5.4.
TeopeTnueckne BONpochI:

1. ITponomxure onpenenenue: «MHOTOrpaHHUK — 3TO. .. ».

2. [Iponomxute onpenenenue: «llpusma —3to...».

3. Ilponomxute onpenenenune: «lIpaMoyroibHbIil napajieaenumnesa — 3T0. .. ».

4. Ilponomxute onpenencHue: «Kyb — 37o0...».

5. Ilponomxute onpexnenenue: «llupamuna — 310...».

6. ChopmynupyiiTe CBOHCTBO O MPOTHBOJICKAIIUX I'PAHIX NapaljieNenuIea.

7. ChopmymnupyiiTe CBONCTBO O IUArOHASAX MapajuIelIenUIe/a.

8. Cchopmynupyiite CBOICTBO O TUArOHAIH U JMHEWHBIX pazMepax
PSIMOYTOJILHOTO TIapajliesenuIe/a.

9. Kakas npu3ma Ha3bIBaeTCs MpsiMOi?

10. Kakas nmpu3ma Ha3bpIBaeTCs IPABUIIbHOMN?

11. PackpoiiTe noHATHE «IIpaBUIbHAS TUPAMUIA».

12. Yto Takoe arnodema mpaBUILHOW MTUPAMHEIHI?

13. B yeM oTiinuue noJIHOM NOBEPXHOCTH MPU3MBbI OT MOJHON MTOBEPXHOCTH
nupamMubl?

14. Chopmynupyiite TeOpeMy O BBIYHCIEHUU OOKOBOM MOBEPXHOCTH MPSMOIA
MIPU3MBI.

15. ChopmynupyiiTe TEOpeMy O BHIYUCICHHH OOKOBOW MTOBEPXHOCTH MPABUIBHOM
MAPaAMUJIBI.

16. HazoBuTe npeamMeTsl U3 Baiieil mpohecCHOHaIbHON JesTeNIbHOCTH, KOTOPhIE

UMEIOT (POPMBI MHOTOTPaHHUKOB.

17. Kakue MHOTOTpaHHUKHU HA3bIBAIOTCS paBUiIbHBIMU? [lepeuncianTe npaBuibHbIE

MHOTOTPaHHUKH.

18. IIponokute onpenenenne: «lumuuap — 310...».
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19. Ilponomxkure onpenenenue: «KoHyc — 3T10...».
20. Ilponomxure onpenencHue: «Y CEUeHHbIM KOHYC — 3TO...)».
21. Ilponomxure onpexnenenue: «ap —310...».
22. Yto sBNAETCS BHICOTON YyCEUEHHOTO KOHYyca?
23. Uto sBNsiETCS] OCEBBIM CEYEHHEM LIMITUHAPA, KOHYCa, YCEUeHHOT0 KOHYca, 1mapa?
24. [lepeuncnure eUHUIIBI U3MEPEHUS TIJIOMIAIU, O0BeMa.
25. YeMy paBHO OTHOIICHHE TUIOMIAICH TOBEPXHOCTEH MOTOOHBIX (GUTYD B
IpOCTpaHcTBE?
26. Uemy paBHO OTHOIIICHHE 00BEMOB MOJOOHBIX (GUTYP B IPOCTPAHCTBE?
27. HazoBuTe npeaMeThl U3 Baiiel mpohecCuoHaIbHOM NesTeIbHOCTH, KOTOPhIE
UMEIOT (DOPMBI TeJ BpaleHUS.

KonTpoabHasi padora
Oos3aTesIbHAs YACTh
IIpu pemiennu 3aganuii 1-4 3anumumTe NPAaBUIBHBIN 0TBET U3 YeThIpeX MpPeIJI0KeHHbIX.
1. (1 6amn) B kakux equHUIAX U3MEPSAETCs IIIOIIA b IOBEPXHOCTH MHOIOI'paHHUKA?
A) B rpanycax; b) B MeTpax; B) B kBagpaTHbIX MeTpax; [') B ABYIpaHHBIX Tpagycax.
2. (1 6ann) [Mnomaapr O0KOBOI MOBEPXHOCTH MPU3MBI BEIUUCISIETCS 110 hopMyIe:
A) S =S6ok + 2 SOCH.; b) S6ok =Poca*H; B) S = b6ok + S SOCH; I') S6ox =2Pocu*H.
3. (1 6amr) Yto sBNsIETCA OCEBBIM CEYCHHEM YCEUEHHOTO KOHYyca?
A) paBHOOEIpEHHBIN TPEYroabHUK; b) paBHOOEIpeHHAs Tpanenus; B) mpsaMoyroibHuK;
I') npsimoyroJibHas Tparneuus.
4. (1 6ann) Kakas ¢urypa nmoxydaercs npH BpalieHUH MPSIMOYTOIHHOTO TPEYTOIbHUKA
BOKPYT OJJTHOTO U3 CBOUX KaTeTOB?
A) xonyc; b) yceuennslit konyc; B) mupamuna; ') yceuenHnas nupammua.
IIpu BeInOTHEHUM 3aaHUil 5-8 3anMIIMTE X0/ PeLIeHUs U MOJTYYCHHBbIH OTBET.

5. (2 6anna) Pebpo ocHOBaHMS MPaBUIBLHON TPEYroabHONW MUPaMUIbI 3 M, anopema 6M.

17



Haiinute minomanas 60KOBOY MOBEPXHOCTH MTUPAMU/IBL.

6. (2 6anmna) Jlmaronans kyda paBHa HaiinmuTte ero o0beM.

7. (2 6amna) IIpsMOYTroIbHHUK CO CTOPOHAMH 8CM U 3CM BpaIllaeTcsi BOKPYT OOJIbIIeH
crtopoHbl. Haiinure o0beMm, 1iiomaad O0OKOBOH H IMOTHOM MOBEPXHOCTEH MOTYYEHHOTO Tea.
8. (2 6anna) BeaucinuTh MOBEPXHOCTh KPOHBI KYCTapHUKA, HMEIOIIEro (GopMy Iapa
panuyca 0,5 M. B oTBet 3anuiure unciio, aeineHHoe Ha [1A.

JlonoJIHUTEILHAS YaCTh

[Tpu BBIIOTHEHUY 3a0aHUS 9 3aNUIIATE X0, 000CHOBAHHE PEIICHUS U TIOJTYYCHHBINA OTBET.

9. (3 6anmna) Kactpronsa umeeT Gpopmy HUIHHIIpa, 00pa3yrolas KOToporo 45 cM, a TuaMeTp
ocHoBaHus 50 cM. MOXKHO JIM TPUTOTOBUTH B 3TOM KacTprojie 350 nmopiuii KUmsaeHoro

MOJIOKa, €CJIU PU HarpeBaHUM 00bEM MoJIoKa yBenuuuBaercs B 1,1 pas.

(1 moprus 250mn= 0,25m)

Howmep 3ananus
1234567890tBerBB B A 272744 72 w; 48 ;64 ntl —
3.6 Crenenu u kopHu. CTeneHHas, nokasarejbHas U Jorapupmudeckas GyHKIUH
OO0pa3oBaTte/bHbIE pe3y/abTaThl, NOJJIEKANIHE TPOBEPKe (3JIEMEHTHI):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06.
Teopernyeckue BONpPoOCHI:
1. Chopmynupyiite onpeaeneHue CTeNeHHON QpyHKINU.
2. [lepeuncnure cBOICTBa CTENIEHHOW (DYHKIIMHU C LIETBIM [TOKA3aTEIIEM.
3. [lepeunciure cBOWCTBA CTETICHH C JIEHCTBUTENLHBIM TTOKa3zaTeneM. [IpuBenure
MIPUMEPBHL.
4. Ilepeuncaute cBOICTBA KOPHS HaTypaibHOU cTenenu. [IpuBenure npumepsl
5. Ha uTo Heo6x0oauMo 00paTUTh BHUMAHUE MPU PEIICHUH UPPALMOHATEHOTO
YpaBHEHUS YETHOM CTETICHU?
6. Uemy paBeH KOpeHb YETHOM CTETICHH U3 OTpHUIlaTebHOro uncna? [Ipuseaure

IpuMep.
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7. Yemy paBeH KOpEHb HEUETHOM CTENEeHH U3 oTpulaTeiabHoro uncia? [Ipusenure
MpUMep.

8. Ha uto cTout 00paTuTh BHUMAaHUE NIPU PEIICHUU UPPAIIMOHATBHBIX, TPOOHOPAIIMOHAIBHBIX
ypaBHEHUI U HEPABEHCTB?

9. Copmynupyiite onpeeeHne NoKa3aTeIbHON (QyHKIIHH.

10. Ilepeuncnure cBOMCTBA MMOKa3aTeIbHON (PYHKIINH.

11. IMepeuncnure CriocoOBI PEIICHUS TTOKA3aTEIbHBIX YPaBHEHUH.

12. ChopmynupyiiTe npaBUiIo pelieHus: IpOCTEHIINX MOKa3aTeIbHbIX HEPABEHCTB.
13. B 4em 3akitouaercs rpadiueCKuii Crocod pereHus: ypaBHEHH.

14. Ilpueaute npumep GYHKIIMOHATHLHONW 3aBUCUMOCTH MOKA3aTeNbHOM (QYHKIIMU U3
PpEATBHOM KU3HH.

15. Chopmynupyiite onpenencHue JorapuMUIecKoil GyHKIHH.

16. Ilepeuncnure CBOMCTBA JOTapUPMHUUECKON (HYHKITHH.

17. Tlponomxute onpenencuue: «Jlorapudm — 370...».

18. Yemy paBeH norapudm rnpousBeaeHus?

19. Yemy paBen norapudm yacTHOTo?

20. ITpuBeauTe mpuMepsl Torapu(PMUIECKON CITUPATH B IPUPOE U B OKPYKAFOIIEM
MHpe.

21. Ha 9to cTouT 00paTuTh BHUMAHUE TP PEIICHUH JOTApUPMHUECKUX U
YpaBHEHHMI U HEPABEHCTB?

22. Ilepeuncanre ciocoObl pelIeHus JorapupMUIECKIX YpaBHEHUH.

23. CopmynupyiiTe npaBUIO peLIeHUs TPOCTEHIINX JIorapu(PMUIECKUX
HEPaBEHCTB.

24. B yem 3akiovaercs rpadpuyeckuii cnoco0 pereHns ypaBHeHUH.

25. TpuBeaute npumep QYHKIIMOHATEHOW 3aBUCHIMOCTH JIOTapU(PMUIECKON (DYHKITUN

nus3 peaﬂLHOﬁ JKHU3HHU.



KOHTDOIl bHaf Qa6OTa
TeNbHafA YacTb

lpu pewennn 3aqaHni 1-4 3anuunTe MPaBHIbHLIA OTBET H3 YETHIPEX MPEASIOKEHHBIX.

1. (1 6ann) Mexay KakMMM 1BYMA HaTypanbHbIMK YNCAAMKU HaxoauTcA yncno V19?
A)19120;b)2n3;B)18119;T)3 u 4.

2. (1 6ann) Onpepenute KOpeHb ypaBHeHUs x'=125

A) 3.;B)-3;B) -5; T) 5.

3. (1 6ann) Pacnonoxute B NopAafKe BO3pacTaHUA Yucna: 2; 3\/? V17

A) 2; 3/5; ¥17; 6) 2; Y17; 3/5; B) 3/5; 2; Y17; 1) ¥17; 2; V5.

4. (1 6ann) YMHOXas uMcna C OAMHAKOBLIM OCHOBAHUEM, UX CTEMEHH...?

A) ymHoxaem; b) nenum; B) cknapeieaem; ') oTHUMaeM.

llpn BoINONHEHHH 3a[aHNHA 5-8 3anHWNTE X0 PELeHHA H N10/1YYEHHbIA OTBET.

5 7
558 . 29

. 6,48
5. (2 6anna) Haitgure 3Hadenue Boipaxerus ¢ npu a=7.

(VIZ+VB)’
10496

6. (2 6anna) Haiiaute 3HaueHUe BbIpaXEHUS
7. (2 6anna) PaccrosHue oT HabnwopaTens, HaxopAwerocs Ha Hebonbwoi BeicoTe h
KMNOMETPOB Hap 3eMnéii, Ao Habnopaemon MM NUHUM TOPU3OHTA BBLIYUCNAETCA MO



[ =V2Rh

dopmyne , rae R=6400 km — papumyc 3emnun. C KaKo# BbICOTbI FOPU3OHT BUAEH HA
paccToaHuu 48 kunometpos? OTBeT Bbipa3uTe B KWNOMETPaX.
8. (2 6anna) PewnTe ypaBHeHue v —32-x=2.
JononHutenbHas Yactb
lIpn BbinOnHeHnH 334aHNA 9 3anuunTe xof 000CHOBAHHE PELIEHHA U MONYYEHHbIN

orser.
9. (3 6anna) PewwnTe rpaduyeckn cUCTeMy ypaBHEHWIA: {yy:_\f

3TanoHsl OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9

3adHuA

Orser b r B B 49 2 0,18 -36 (1; 1)
06a3arenbHas yacrb

Tlpn pewerun 3aganmni 1-4 3anuiunTe NPaBHALHLIH OTBET H3 YETHIPEX TPEAIONEHHBIX.
1. (1 6ann) MNpu Kakom 3HaueHuW a GyHKUMA y=a" OblBaeT Ha Bcell obGnactu
onpegenexHun?

A) a=§; B) a=8,25; B) a=%: M a=v3.
2. (1 6ann) Ha pucyHke u3obpaxén rpacduk dyHkuyuu uaa f(x)=a". Hangute 3HayeHune

f2).

VA

5 4+

f(x)=a’

L.

ol 1. x
A) 25.; b) 5; B) 32; ') HeT BepHoro oTseTa.

3. (1 6ann) PyHKUMA 3aaaHa opMyNOi: f(x]=(%)". Yemy pasHo f(-2)?
A)-= B)-4;B) 4;T) V2.

SN S K]

1
=13
4. (1 6ann) KopeHb ypaBHeHUs (9) ?
A) 12,5; b) 13; B) 14; I') 15.

(py BbINOAHEHHH 3a[5aHHH 5-8 3anHwWHTE XOf PeWeHHA K MONYYEeHHBH OTBeT.
5. (2 6anna) Haigure KopeHb ypasHeHus 3“°-5*3'=12
6. (2 6anna) CKONbKO LeNbIX peleHuit uMeeT HepaBeHcTBo 1<7'<49?



= 7
y = 2_‘1—3_1'—_1'*
7. (2 6banna) Haiiaute Touky MaKcumMyMa yHKumMM - :
8. (2 6anna) B xope pacnaja pagMoaKTUBHOIO M30TONA €ro Macca YMEeHbLaeTcA no

L oy
m(t) =my-27""",
3akoHy "/ 0 rae m, — HadyalbHas Macca M30Tona, £ — BPeMs, Npolweplwee o1

HayanbHOro MoMeHTa, /— nepuog nonypacnaga. B HayanbHbIA MOMEHT BpeMeHM Macca
usotona 184 mr. MNepuopn ero nonypacnaga coctasnseT 7 MWUH. HaiguTe, yepe3 CKONbKO
MUHYT Macca u3oTona byaeT pasHa 23 Mr.

ﬂDl’lDﬂHl‘l!ﬂ!bHﬁH YacTb

lpn BeinofHeHnH 3a4aHna 9 3anHWHTE XO[ OOOCHOBaHHE DEeHHA H MOMYYeHHbIH
orBer.

o (v—=2x=0
9. (3 6anna) Pewute rpadMyecku cucTeMy ypaBHEHUH: y—2%=0"

ITanoHsl OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aflaHHA
Otser B A B A 1 2 -4 21 | (2;4)

ObsasarencHas Yacrb
llpu pewernn 3agannii 1-4 3anninTe NPasHAbHHH OTBET H3 YETbIPEX MPERTONEHHbIX.
1. (1 6ann) Kakas u3 dyHKUMi BO3pacTaeT Ha Bceit 0bnacTi onpeaenenus?
A) f(x)=logs x; B) f(x)=0,7%; B) f(x)=x’; ') f(x)=log: x.

2. (1 6ann) Ykaxute obnactb onpegenexus pyHkumu f(x) = Ig 2:::

A) (-7; 1,5); B) (-o0; -1,5), (7; +=°).; B) (-1,5; 7); ) (-o0; -7), (1,5; +co).
3. (1 6ann) PacnonoxuTs B Nnopaake Bo3pactaHua: log, s 4; log, 5 0,4, log, 5 i.

1 1
A)logos 4; logos 0,4;1080,5 ;7 B) logos 4:1080,5 7310805 0,4;

1 1
B} 1080,5 Z; 1080,5 0,4; 1080,5 4; r} 1080.5 0,4; 108115 Zi 1080.5 4.

4. (1 6ann) Hailaute KOpeHb ypaBHEHUS log(5 —x)=2.

A) 11; b) -11; B) -3; T) 3.

llpy BsinonHeHny 3a[aHHi 5-8 3anuLINTe X0 PelieHHA H NONYYeHHbIH oTBer.

5. (2 6anna) Onpenenute 3HaueHue Bbipawenus log, 2 + log, 3 + 2108214,

6. (2 6anna) Ykaxute HauMeHbluee LeNoe peleHne HepaBeHcTBa:
log,(6x—4) > 2.
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y=8In(x+7) —8x+ 3.

7. (2 6anna) HaitanTte TOUKY MaKCMMyMa YHKLNK -
8. (2 6anna) ins oborpesa NnoMeweHNs, TeMnepaTypa B KOTOPOM NOAAEPKUBAETCA Ha
ypoeHe T,=15° yepe3 paguatop OTONAEHUA NPONYCKaOT ropaYyio Boay. Pacxoa npoxopauei
yepe3 Tpyby paguatopa sogsl m = 0,6 kr/c. poxogs no Tpybe pacctosHue X, BOAA
OXNapaerca OT HayanbHoi Temnepatypsl T,=91° po Temnepatypsl T, npuyém
cm T, T, Br-c Br
x=a—Ilogy ———, ¢ = 4200 ——— Y =28 ——
Y —1i rpe KI'"C — tenno8mKocTb BOAbI, M- C —
Ko3dduumneHT TennoobmenHa, a & = 0.8 — nocrosunas. Haiigute, 1o Kakoii Temnepatypsl
(8 rpapycax Llenbcus) oxnaautcs Bofa, ecnu gnuHa Tpybsl paguartopa paeHa 144 m.

ﬂOﬂDﬂ HUTENbHAA YaCTb

llpn BBImONHEHHN 33JaHHA 9 3anHWKTe X0 OBOCHOBaHHE DEWeHHS H MOAYYeHHbIF
orser.

2x = log; 135 —log; 5
9. (3 6anna) PewnTe rpacduyecku cuctemy ypaBHEHHFI:{Y  2x = logs 083>

2y —3x=6
3TanoHs! OTBETOB:
Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3afaHuA
Otser A r A b 5 3 -6 34 | (0;3)

3.7 dneMeHTbl KOMOMHATOPUKH, CTATUCTUKH U TEOPUH BEPOSATHOCTEH
OO0pa3zoBare/ibHbIE pe3yJbTAaThl, NOJJIe;KALHe IPOBepKe (3JIeMeHTBhI):
OK 1,0K2,0K 3, 0K 4, OK 5.

[1K 2.5.,I1K 4.5, [1K 5.4.

Teopernyeckne BONpochl:

1. Ilponomxure onpenenenue: «CiydaitHoe coObITHE — 3TO...». [IpuBenuTe
IIpUMep.

2. [IpuBeaurte npuMep AO0CTOBEPHOTO COOBITHSI.

3. [IpuBenuTe npUMep HEBO3MOXKHOTO COOBITHSI.

4. Ilponomxute onpeneneHue: «BepoaTHOCTb CIyd4ailHOTO COOBITUS — ATO...».
5. ChopmynupyiiTe MpaBUIIO HAXOXKIEHUS CIOKEHUS BEPOSTHOCTEH.

6. ChopmynupyiTe NpaBUII0O YMHOKEHUS BEPOSITHOCTEH.

7. Kax HaiiTu cpeiHee apupmMeTHudeckoe YucIoBOro psja?

8. Kak HaiiTn MmeauaHy 4uciaoBoro psaa’?
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9. Kak BbluMcCIIsIeTCS pa3Max 4MCIIOBOro psaa?
10. st uero HyXHbI TuarpamMmsl, rpaduku? Ilepeducnute BUIbI AUATPAMM.
11. ITpuBeauTe mpUMEpPHI TPOSBICHUS 3aKOHA OOJIBIIUX YUCEI B IPUPOIHBIX
SBJICHUSAX.
12. [IpuBenute mpUMepbl NPOSABICHUS 3aKOHA OOJIBIINX YMCET B OOLIECTBEHHBIX
SBJICHUSIX.
13. Yto n3yuaer cratucTuka?
14. IIponomxute onpenenenue: «CouyeraHue — 3T0...».
15. Ilponomxkute onpenenenue: «Pa3zMenieHue — 310...».
16. [Iponomkute onpenenenue: «llepecTaHoBKU — 3TO. .. ».
17. IlpuBeauTe NpUMeEp MHOXKECTBA U3 PEANbHOM KU3HHU.
18. [IpuBenuTe mpuMep onepanuy nepeceyeHusi MHOKECTB.
19. [IpuBenuTe mpuMep onepanuu 00beTUHEHNS MHOKECTB.
20. [IpuBeauTe mpuUMeEp Orepauu pa3HOCTH MHOXKECTB.
21. PackpoiiTe NOHATUS «Tpad», «IEPEBOY», «ITUKII.
KonTtpoabsHnas padora

Oo0s3aTeIbHas YaACTh

Mpu peuiernn 3a8anmni 1-4 3anuunTe NPaBHALHBIA OTBET H3 YETHIPEX NPENIOKEHHBIX.
1. (1 6ann) KombuHaTopuKa - 3TO pa3fen MaTeMaTMKM, OTBEYaloUWMWi Ha BONPOCHI
CKONbKUMMW CNOCcOBamMn MOXKHO BLIOPATL INEMEHTI ...

A) 3apaHHOr0 KOHeyHoro MHoxecTea; b) GeckoHeuHoro MHoxecTsa; B) ntboro
MHOXeCTBa; [) MppaunoHanbHbIX Yucen.

2. (1 6ann) CoepMHeHWs M3 N 3NEMEHTOB, OTAMYAIOWMECA APYr OT [Apyra TONbKO
NOPAAKOM PAacnONOXKEHWA B HUX INEMEHTOB, Ha3blBAOTCA:

A) nepecraHoskamu; b) couetanuamu; B) pasmewenuamu; N kombuHaumsmu.
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3. (1 6ann) Yucno Bcex BO3MOMHBIX pa3MeLleHnit BelducnaeTca no dopmyne:

A) AR =n(n—m); B) A =n(n—-1)..(n—m+ 1); B) AT:(T:—;}.; r Ay =
n(n +m)

4. (1 6ann) MpynnupoBka — 370...

A) ynopspoyeHWe egMHML COBOKYNHOCTM no npu3Haky; B) pasbuedwe eauHuy
COBOKYMHOCTK Ha rpynnel No npusHaky; B) obobwenune eguumnynbix daxtos; ) obobweHwe
eMHUYHBIX NPU3HAKOB.

llpw BeimonHernn 334aHHK 5-8 3anHinTe X0 PeWeHHs o noayYeHHuH oTBeT.

5. (E ﬁanna} B cpegHem w3 2000 capoBblXx HAacocoB, NOCTYNMBIIMX B Npogamy, 6
noaTexanT. HaiawTe BepoATHOCTb TOTO, YTO OOMH CNYYalHO BbiBpaHHbIA ANA KOHTPONA
Hacoc He nofareKaet?

6. (2 6anna) CpaBHUTE BCXOMECTb CEMAH NIOOLIX Tpex BUAOB OfHONETHWX LBETOB 3a
nocnegHue 3 roga. CocTaBuTe AMarpaMMy no HaMaeHHLIM faHHbIM,. CoenaTh BLBOALI.

7. (2 6anna) LigeToBogy npeanomunM yKpacuTe Knymby UBETaMM, MCNONL3YA 3 BUAA.
CKONbKO pa3NMyHbIX BAPMAHTOB eCTh Y LIBETOBOAA, eCNKH ecTh BbIGOp M3 5 BUADB pa3Hoi
paccagel?

8. (2 6anna) CkonekuMK cnocoBamMu MOMHO NOCAAMTL 4 KYCTAPHMKA B O4UH pap?

I[OHOJIHHTCJII)HaH 4acTb

HpI/I BBIINIOJIHCHHH 3aJaHH 9 3amminTe Xon, 000CHOBaHHE PCUICHUA U HOJ'Iy‘IGHHHfI OTBCT.

9. (3 6ayra) UtoObI MOCTYNMUTh B MHCTHTYT Ha CHENHATbHOCTH «IloBapckoe W KOHIUTEPCKOE

neno» abutypueHT AobkeH HaOpath Ha EI'D He menee 70 OaioB mo KaxaoMy H3 Tpex

npeaMEcTOB — MATCMATHUKA, pYCCKI/Iﬁ S3BIK M XUMHS. UTOOBI MNOCTYIIUThL Ha CICUHAIIBHOCTb

«TexHomorust MPOaYKIKUN OOIIECTBEHHOTO MUTAHUSA» , HY)KHO HaOpatb He MeHee 70 OaiioB 1o

KQKJIOMY U3 TpeX MPEeIMETOB — MaTEMaTHKa, PYCCKUH SA3bIK 1 MHOCTPAHHBIN SA3bIK. BEposTHOCTH

TOT0, YTO aOUTYPHEHT MOMY4YHT 1o MareMaTrke 70 6amoB paBHa 0,6, o pycckomy s3biky — 0,8

, IO HUHOCTPAHHOMY A3bIKY — 0,7 n II0 XHMHH

aOUTYPUEHT NOCTYNUT XOTs OBl HA OJJHY U3 JIBYX CHEIIUAIbHOCTEM.

ITanoHw OTEETOR:
Homep 1 2 5 7 8 9
3aflaHua
Oreer A A 0,997 10 24 0,408

-0,5. Haiinure BEpOSATHOCTH TOrO, YTO
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4. ®oH/ OLEHOYHBIX CPEICTB /ISl PyOe:KHOro KOHTpos (o uroram 3.1 — 3.7)

O0pa3oBaTebHBIE Pe3yJabTaThl, MOAJIEKALINE MPOBePKe (3JIEMEHTHI):

OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.

I1IK 1.4, 11K 6.2, I1K 6.3.

YACTH 1

K xaxpomy u3 sazannit A1—A13 nano 4 orsera, M3 KOTO-
PBIX TOJNBKO OAMH nepnuﬁ. ﬂ!lﬂ Ka)KJoro sajlaims sanuiuunrte
HOMep BHIGPAHHOINO BaMM NPABMJILHOIO OTBETA.

Al. Vnpocrure smpaxerne 4/a :a 2.
DYa Ve’ i 9
2

< 1
b5-25 5
1

A2. VYnpocruTe BEIpaXkenue
b +5
2 2
1) -5; 2)5; 3)b% 4)b 5.

A3. Vnpocrure snipaxenue log, 18 —log, 2+ 5'8s 2
1log,2; 2)0; 3)4; 4)-log,2.

x-2
A4. Pemwnre HepaBeHCTBO [%] > %

1) (55 +00);  2) (—o0; 5); 3) (—o05 1); 4) (15 +0).

Ab5. VYKaKuTe MPOMEXYTOK Bo3pacTammaA (yHKnuM ¥ = f(x),
sagauHol rpadukom (puc. 42).
1) [-3; 0k 2) [-4; 3]
3)[-2; 2); 4)[0; 3).

A6. VYnpocrure Bhparkenmue
2coszg ~cosa - 1.

1) 2cos’ %;  2) 2sin® %
3) 2; 4)0.

—_

AT7. Pewmure ypasHenue log, x=—.

1)%; 2)2; 3)4; 4)42.

Puc. 42

A8.

A9.

A10.

All.

Al2,

A13.

VkaxuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY NPHUHALIEIKHUT KOPeHb
ypasHenns log,(x — 2) = 3.
1) (10; 13); 2)(9; 13); 3)(5: 7); 4)(7; 9).

x-1

Haidigure obnacTs onpefenenusa QYHKIUM y = &
x +

1) (-o0; =1) U [1; +o0); 2) (-o00; ~1J U (1; +o0);
3) (-o0; =1) U (15 +0); 4) (-1; 1)

Pemnre Hepasexcrso 9% < %.

1) [-0,5; +o0);  2) (~o0; -0,5);

3) [-2; +co); 4) (-o0; -2).

Pemmure uepaBencrso 2% % + 2% > 20,

1) (=o0; 2); 2) (—o0; 2];  3) (2; +00);  4) [2; +c0).

-

Haiigure np He Kop yp
1g%x-3lgx-10=0.

1
1) 10; 2)-10; 3) ——; 4) 1000.
) ) ) 1000 )

Pemure ypasrenue 2c0s’x - 3sinx = 0.
1) (-)™*! % +rm, me Z;  2) ()" % +2rm, m e Z;

3)t§+2nm.meZ: 4)(-1)"‘~-;—+1:m,mez.

YACTH II

K kamxnomy u3 sagasuit B1—B7 ykaxure noayuessniit
BAMM OTBET (TOJBKO WHCJIIO).

B1.

B2.

B7.

- 1 1
Hajigure cyMMy KOpHe#H ypaBHeHHMA ———— = ——.
A YMMY KOP! yp 6.2 -11 4°-3

Haitaure manbosanimee 1enoe pemenne HepaBeHCTBa

logg (x + 1)

log, ;100 - log,, , 9

Bruuncaure (Y7 - §/2)(Y7 +°,/§)((’ 7+32)- ’,[_u').

<L

CroNbKO KOpHeHl ypaBHeHUsl Sinx +cosx = V2 npuHazn-
AexRHuT oTpeaky [—n; 2r)?

Ha cOpeBHOBAHMAX TO KOJABLUEBOH TPACCE TIEPBIH JbIXN-
HHMK NPOXOAMJ KPyr Ha 2 MMH GbICTpee BTOPOro U uepes
uyac 06OrHAJ ero Ha UeJaLIH KPYyr. 3a CKOJILKO MHHYT mep-
BBIH JBDKHWK MPOXOAMA OAWH Kpyr?

Briuncaure sin(% +a), ecan sina = —? no<ac< %.

1 + cos 20 — sin 2

Haiigure 3nayenne BoIparkeHUs , ecau

1 cosa +cos| = +a
008(1=—5. 2
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JlonoJTHUTEIbHAS YaCTh.
IIpu BeinoiHeHun 3a1anus B8 3anummTe X011, 000cCHOBaHWe pellIeHUs U MOJTyYeHHbIN

OTBET.

B8. (3 6amna)
Jlns mpurotoBieHust odeaa B cToioBoi Beiaenmim 260 kr kaproderns. [Tocne mexannueckoin

00paboTku norydeHo 221 kr unctoro kaprodens. OnpeaenauTs NPOLEHT OTXOI0B.

OTBeTbl K UTOrOBOMY TECTY

I é6apuanm

Homep

aapanid A1 |A2|A3|A4|A5|A6|A7|A8|A9 AlO’A11A12IA13
Homep
Beporo| 2 | 1 (3 (2 |1 |4 |4 |2 (|1]|2|[3]|4]|4
oTBeTa

Homep
samaRnS B1 | B2 | B3| B4 (B5 | B6 | B7

Bepanriit 3

PRI 10/ 5|1 (101 (-1

II eapuanm

Homep
SeRAMES A1 |A2(A3|A4|A5| A6 | A7 | A8| A9 [A10]A11/A12/A1

Homep
Bepeoro| 3 | 3 [ 2 |4 |4 (3| 2|13 |1 214 |1
oTBeTa

Homep
R B1|B2 | B3| B4 | B5 | B6 | B7

Bepuniit
s 2123 712115/ 0 (-1

BS.--



5. ®oHJ OLIEHOYHBIX CPECTB /sl MPOMEKYTOYHOM aTTecTaluu (IK3aMeH)

Ha BrwImosiHeHHE MUCBMEHHON paboThl MO MaTeMaTUKe JaeTcss 4 aCTPOHOMHUYECKHX daca
(240 munyT).

DK3aMeHaIMOHHAas paboTa COCTOUT M3 IBYX YacTeil: 0043aTeNbHON U JONOTHUTEIBHOM.

OOs3aTenbHass 4acThb COAEPKUT 33JaHMSI MHUHMMAIBHOTO 0O0s3aTENBbHOTO YPOBHS, a
JIONIOJIHUTEIbHAS YaCTh — O0JIEE CIIOKHBIE 3aJaHUS.

[Tpu BhIMONHEHUU OOJBIIMHCTBA 3a/laHU 00s3aTeIbHONW YacTH TpeOyeTcsl MpPEeCTaBUThH
XOJl PELICHUS] M YKa3aTb IOJIy4€HHBIM OTBET. TOJIBKO B HECKOJIBKUX 3aJaHUSAX J1OCTaTOYHO
MPEJICTaBUTh OTBET. 3a MpaBUILHOE BBIMOJHEHHUE JTH000ro 3afganust U3 yactu 1 Bel momyuyaere
onud Oamn. Enm Bel nmpuBoanTe HEBEPHOE peEIICHWE, HEBEPHBI OTBET WM HE MPUBOAUTE
HUKAKOT0 OTBETA, noyryyaere ) 6ayuioB 3a 3a1aHue.

HpI/I BBIIOJIHEHHH JIFOOOTO 3aJJaHusA ,I[OHOJ'IHPITGJ'IBHOﬁ qaCTu HeO6XO,I[I/IMO l'IOI[pO6HO
OIINCATh XOJ PCHICHHUA U JaTb OTBCT.

[TpaBrIIbHOE BBITTOJIHCHUE 3aJaHHUH TOTIOTHUTEILHOW YacTH OIICHUBACTCS TPEMsI OajliaMHu.
bajutel, mosryyeHHbIE 32 BCE BBINOJHEHHBIE 3a/JaHHs], CYMMUPYIOTCS.

[TocrapaiiTech MPaBUIBLHO BBINOJHHTH, KaK MOXXHO OOJIbIIEC 3aqaHUil W HaOpaTh, Kak
MOYKHO OoJIbIIE OaJJIOB.

Heped Ha41ajiom pa60mbl BHUMAMENLHO O3HAKOMbMECh CO WKALOU nepeeoda bannoeé 6
ommenkKu u 06pamume BHUMAHUe, 4mo HaA4YuHAamo paﬁomy Cﬂe()yem ¢ 00s13amenvHol Yacmu.

IlIkana nepesooa 6annoe 6 ommemku no NAMUOANTLHOU cUcCmeMe.

OTmeTKa Yucao 6am10B,
Heo0X0ANMMoe /LISl MOJIY4eHHsI OTMETKH
«3» (yoosremeopumenbHo) 8-12
«4» (xopowo) 13-18

(He MeHee OJTHOTO 3aJlaHUs U3
JIOTIOJTHUTEIIbHON YacTH)

«5» (omauyno) 19-28
(He MeHee IBYX 3aJlaHu U3 JIOTIOJIHUTEIIbHON
4acTH)

O0pa3zoBaTenbHbIC Pe3yabTAThI, NOJJICKALHE POBEPKe (3JIEMEHTBHI):

OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.

DK3aMeHALMOHHBIE 32JaHMU 10 MATEMATHKE
Oo0sa3aTeIbHas YaCTh
Ilpu evinonnenuu 3a0anus 1 3anumwiume x00 pewieHus u ROJIYUeHHLIL OMEEem.

1. (1 O6amn) B mkone 171 ydyeHuk usydan ¢paHiy3cKHil sI3bIK, 4TO cocTaBisieT 36% oT
yyclia BceX Y4eHUKOB. CKOJBKO YYEHHKOB YUUTCS B IIKOJIE?
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B 3a0anuu 2, ucnons3ysa cpagux pynxuyuu 'y = f (X), onpeodenume u 3anuuiume omeem.

2. (1 Oamn) Ha pucyHke XHpHBIMH TOUYKAaMHU IIOKa3aHa CpeJHEMECSYHas TeMIleparypa
Bo3ayxa B Coun 3a kaxablid Mecsn 1920 rona. ITo ropu3oHTanu ykasslBalOTCsSI MECSALIBI,
[0 BEpTUKAIM — TemIepaTypa B rpaaycax Llenbcus. s HarasgHOCTH >KUPHBIE TOUKU
coeMHeHbl JmHUeH. OmnpenenuTe 1O PUCYHKY HAMMEHBIIYI0 CPEIHEMECAUHYIO
TeMIIepaTypy B nepuoJi ¢ Mas 1o aexkadpsr 1920 roma. OtBer paiite B rpaaycax Lleabcusi.

‘DC !
20
16
12

e T N o

1 2345678 9101112
1920

Ilpu évinonnenuu 3a0anuii 3-7 3anuuiume xX00 peuieHUA U NOAYYEHHbLIL Omeem.

[ %]

0
Haiimute miomnaapr 4eThIpexyrojibHIKA, BEPIIMHBI KOTOPOTO HMEIOT KOOpauHaThI (1; 7),
(8;2), (8:4), (1,9).

4. (1 6amwn) B pupme Takcu B Hanmunu 50 JIETKOBBIX aBTOMOOMIICH; 27 U3 HUX YEPHOTO
[BETA C JKENTHIMU HAAMUCSAMH Ha OOpTaX, OCTalIbHbIE — JKEITOrO 1[BETa ¢ YEPHBIMU
HaanucsaMu. Haliaure BEpOATHOCTB TOTO, UTO Ha CIIy4alHbII BbI30B ITPUEIET MalllMHA

1 10—3x
_) _3

(1 6amm) Haitute kopens ypasrerns 1082 (4—x)="17.

JKEITOro LBETA C IlépH]&»IMI/I HaJIIIUCAMU.

5. (1 6amn) Hailigute KopeHb ypaBHEHUS (

C
"'"d;'l-' 1\\.
7. (1 6amn) A H-"B
i 1
SInA = —.
B tpeyroasauke ABC yron C pasen 90°, CH — gpicora, BC =3, 6 Haiigure AH.

B 3a0anuu 8, ucnonvsysn paux ¢pynxkyuu 'y = f (X), onpeodenume u 3anuuiume omeem.
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YA

8. (1 6amm)
Ha pucynke wu3obpaxeH rpaduk Npou3BOAHON (YHKIIHH f (x)vonpez[eneHHoﬁ Ha

UHTEpBaje (_6; 6). Haiinute mnpomexyTku Bo3pacTaHus (QYHKIUU f (x) B otBere
YKXHUTE CyMMY LEJBIX TOYEK, BXOAAIIUX B 3TH POMEKYTKH.

Ilpu eévinonnenuu 3a0anuii 9-16 3anuwiume x00 peuteHus u NOAYYEHHBLI OMEEN.

) I e —

9. (16amm)Ls
Pebpa npsiMmoyrosibHOTO MapajuieNenuIea, BEIXOASAIINE U3 OJHON BEPIIUHBI, PaBHHI 1, 2,

3. Haiinure ero mioia s HOBEPXHOCTH.

10. (1 6amn) Haiiiure 3HaUEHHE BBIPAKEHUS logs9 -log325.
If"

AL B

11. (1 Gamwn) H
33

B 4+/33. Haiiaure AC.,

3 &2 .
12. (1 6ann) Haiiaure Touky Makcumyma (QyHKIHH y=x —3x"+Tx=5.
13. (1 6amn) YnuTka 3a A€Hb 3aM0713aeT BBEPX 110 JAepeBy Ha 4 M, a 3a HOYb CIIOJI3aeT Ha 3 M.
BricoTa nepeBa 10 m. 3a CKOJIBKO JHEH yIUTKA BIEPBBIC JOMOM3ET IO BEPIIUHBI AepeBa?

tg A
B TPEYTOJIbHUKE ABC AC = BC1 AB = 8,

X
6”+(—) > 2.
14. (1 6amnn) Pemnte HEpaBEeHCTBO:
15. (1 ©Gamn) ABTOMOOWIb, MJBWXKYIIMICS B HA4YalbHBIH MOMEHT BPEMEHH CO
crkopoctsio V0 = 20 m/c, mauan TopMokeHHe ¢ MOCTOSHHBIM yckoperuem @ = 3 m/c?,

2
at
S =vot — —

3af— CeKyHJ IIOCl€ Hayaja TOPMOXEHHS OH TMpOWIEN IyTh 2 (m).
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16.

Omnpenenure Bpems, MpouIeaiee OT MOMEHTa Hayalla TOPMOXKEHUS, €CIM U3BECTHO, UTO
3a 3TO BpeMs aBToMoOMIIb ipoexan 30 meTpoB. OTBET BbIpa3uTe B CEKyHaX.

(1 Gamwn) Paccrosuue mexnay ropogamu A u B pasro 470 km. U3 ropoxa A B ropox B
BhIEXAIl IIEPBBIi aBTOMOOMIIB, a uepe3 3 yaca Iocje 3TOro HaBcTpeuy eMy u3 ropoja B
BBIEXaJI CO CKOpOCThIO 60 KM/4 BTOpPOWM aBTOMOOWIb. Hailmure CKOpOCTh IMEpBOTO
aBTOMOOHIISI, €CJIIM aBTOMOOWIIM BCTPETHIINCH Ha paccTosHuu 350 kM ot ropona A. Oteer
afiTe B KM/4.

JlonoJiHUTENbHAS YACTH

Ilpu svinoanenuu 3aoanuit 17-20 3anuwiume x00 peuwieHus u noay4eHHblil Omeem.

17.

18.

19.

20.

T
cos2x + \/fcos (5 +x) +1=0.

(3 6ayna) a) Pemmre ypaBHeHne

0) Haiigute Bce KOpHM 3TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAJUISKAIINE OTPE3KY 27;3,57].

(3 6aya) B ipsimoyrosibHOM

napayutenenunene ABCDA;B,C1D; AB =5, AA; =5, AD = 3.

a) Jokaxwure, uro npsmeie A;B u B1D nepnenaukymnsipHsb.

0) Haiigure paccrosinue mexay npsimbiMu AjB u B1D.

(3 6amna) 31 nexabps 2014 roga II€rp B3sin B 6aHKE HEKOTOPYIO CYMMY B KPEAMT IO
HEKOTOPBIN MPOLIEHT rofoBbiX. Cxema BBIILIATHI KpeauTa cienyromas — 31 mexadps
KaXKIOr0 CIIEAYIONIEro roja GaHK Ha4YHMCIsSeT MPOIEHTH HAa OCTAaBIIYIOCS CYMMY JOJTa
(To ecTh yBennuuBaeT A0AT Ha a%), 3aTtem [1éTp nepeBoaut ouepenHoi Tpanul. Ecnu o
OyZneT miaTuTh Kaxabii roa mo 2 592 000 py6ieit, To BemuiaTuT goir 3a 4 roga. Ecim mo
4 392 000 py6neit, To 3a 2 roaa. [lox kakoit mpouent [1€Tp B3su1 neHbru B 6anke?

(3 Oamma) Beruepkaure B umcne 123456 Tpu mumdpbl Tak, YTOOBI IOyYUBIIEECS
TpEX3HAYHOE YHCIIO JIEIHIIOCHh Ha 27. B 0TBeTe yKaXuTe MOITy4YUBILIEECs YUCIIO.

Omanonvt omeemos:

Howmep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3adaHUsA

Ortser 475 6 14 046 |5 124 (175 |14 22
Homep 10 11 12 13 14 15 16 17 18
3aJaHus

OtBET 4 7 1 7 2 70

Howmep 19 20

3adaHUA

OtBET 20% 135

31




